

2009年适逢中华人民共和国成立60周年。60年来,我们的祖国日益强大,我们的生活发生了翻天覆地的变化。为纪念这样一个特殊的年份,讴歌伟大祖国的光辉成就,同时加强对青少年爱国主义的培养。本报“第一教育”在新中国成立60周年之际特推出“我心中的祖国”作文征文活动。通过孩子们的眼和手,描绘我们的祖国,抒发我们对伟大祖国的热爱之心。

晚报记者 吴幸歌

用童心妙笔书写伟大祖国

2009“我心中的祖国”小学生创新征文大赛启动

体裁不限,全市小学生都可参加

由于“2009迎国庆 我心中的祖国”征文活动是本报为纪念新中国成立60周年而推出的一个重大活动,其目的主要为激励广大小学生的爱国情怀,展示全市小学生的爱国主义精神面貌,因而,此次活动主要面向小学生开展,全市1~6年级的学生均可报名参加。

此次征文不受任何体裁约束,字数以400字到800字为宜(1~3年级的学生不受字数限制)。作品内容要创新、大胆、视角新颖。作者可以完全用自己的方式和语言表达自己的对祖国的热爱,抓住自己的奇思妙想,挑战自我,挑战想象力。

优秀作品,将刊登在《郑州晚报》

据了解,此次大赛分初选和复选两个阶段,分别由郑州晚报和各个参赛学校组织进行。初选由学校自行组织评选,参赛作品需用电脑打印或用方格稿纸抄好,署名清楚。学校从所有参赛作品中推荐10篇优秀作品,提交郑州晚报·第一教育再参加复选。复选由本报组织专家进行复评。专家将根据相关规定再从中评选出特等奖、一等奖、二等奖和三等奖。

对于各个学校推荐的优秀作品和我们的获奖作品,自9月15日起,本报第一教育将从中选取刊登,每周8篇到16篇,刊登作品将登出作者姓名、学校和指导老师姓名。

此外,为奖励那些组织工作做得好的学校和单位,大赛还特别设立了优秀组织奖。获奖单位和个人郑州晚报将颁发获奖证书,并举行颁奖会。

自愿参与,报名工作即日起开始

“2009迎国庆 我心中的祖国”作文征文即日起正式启动,选手按年级分为小学低年级组(1~4年级)、小学高年级组(5~6年级)分别进行,学生本着自愿参与的原则9月9日前在学校集中报名,然后各学校再将参赛人数和名单于9月11日报大赛组委会办公室(郑州晚报编辑部)。

这是一次抒发爱国主义精神的机会,更是一次展示锻炼自我的机会,本报提醒那些欲参加此次大赛的小学生们一定要看清最后报名截止时间,不要错过报名的机会。

注:如果你对此次活动有什么疑问和建议,可直接拨打电话67655022或发邮件至zzwbgt@sina.com。

大赛日程表

9月5日~9月13日
学生在学校集中报名

9月7日~9月18日
学校进行初选

9月11日~9月20日
报社接受学校推荐的优秀作品

9月15日~9月25日
郑州晚报第一教育选登各学校推荐的优秀作品

9月21日~9月25日
大赛组委会组织专家复评,评选出活动各个奖项

9月26日
在郑州晚报组织颁奖大会

9月29日
郑州晚报第一教育刊登获奖名单和特等奖、一等奖作品

老师教不好自己娃 其中的原因还挺多

教师子女“家庭教育讲座”周日开班 即日拨教育热线可预约领取入场券

上周二,晚报“第一教育”刊发《来,提前给教师过个节》一文后,很多读者打电话咨询教师子女“家庭教育讲座”情况,希望早日预约领取讲座入场券。昨天,记者采访了活动主办方有关负责人。

晚报记者 郑学春 实习生 毛玺玺

据悉,此次讲座由郑州晚报“第一教育”与睿源教育主办,将邀请中科院心理研究所特邀研究员、郑州新东方中学校长助理归向荣主讲教师子女家庭教育问题。

睿源教育董事长牛新哲介绍说,很多教师在面临考评、升学等诸多压力的情况下,回到家中常常面临另一种困惑:自己在学校里可以教出很多优秀学生,但在家中却教不好自己的子女。“教师子女教育‘灯下黑’现象,具有职业特点,亟待引起有关方面重视。”牛新哲说,在此次讲座中,归向荣将结合自己的“育儿心经”与教师朋友共同探讨子女教育问题。

另据介绍,归向荣曾是一个普通高中物理教师,她的儿子2002年小学毕业以倒数第三的名次升入初中,经过她耐心细致的家庭教育,2008年顺利考取清华大学。

“教师如果‘耕了别人的田,荒了自家的地’的话,那将是一种悲哀。”这是归向荣常说的一句话。她认为,教师家长不能把学校教育和家庭教育混为一体,应该“家”在前,“教”在后。“不能因为自己是老师,就过早地将学校教育带入家庭中来。”

自即日起,中小学教师可拨打晚报教育热线(67655693)预约领取入场券。讲座时间:9月13日上午9:00~11:00。讲座地点:河南财政专科学校礼堂。

不一样的教育 不一样的人气

家长热捧平行线秋期奥数班

为给孩子报名,家长冲老师发起脾气,希望刘校长多开几个班

相对于暑期而言,秋期是各个培训机构招生的一个淡季,然而就在各个培训机构为生源发愁和推出优惠政策招生的情况下,平行线培训学校暑期还没有结束就完成了秋期的招生计划。上周日下午,是平行线凯旋门校区五年级奥数班秋期开班的时间,虽然早已完成招生计划,各个教室也早已坐满,但仍有不少家长围在报名台前迟迟不肯离去,为了能给孩子报上名,一位家长还冲老师发起了脾气,希望刘校长能多开几个班。晚报记者 吴幸歌



为给孩子报上名,家长冲老师发脾气

上周日下午,是平行线培训学校凯旋门校区五年级奥数班秋期开班后的第一节课,虽然该班早在半个月前就已经完成招生计划,并在一周前应家长要求增加了部分名额,但开班当天,还是迎来了许多前来报名的学生和家长,把整个报名处围得水泄不通。当工作人员告知该班已经坐满,为保证教学质量不能再加人的时候,许多家长表示不可思议并迟迟不肯离去。为给孩子报个名,一位家长还向一位老师发起了脾气。“我上周日打电话时,还说有名额,怎么才一周,一个名额都没有了,你让我回去怎么给孩子说啊?”她希望工作人员能给她开个“后门”,好回去给孩子有个交待。

下午4时30分左右,已经报名的学生依次进入各个教室上课,没有报上名的家长仍带着孩子围在报名处前等待,看着孩子期待的眼神,家长们一遍遍地给工作人员“求情”,希望学校

能再想想办法,多增加几个名额。

不少老师的孩子,也上刘老师奥数班

在报名现场,记者看到不少老师的孩子也争先恐后地报刘老师的奥数班。王大姐是郑州某中学的一名英语老师,她暑期就为儿子报了刘老师的奥数班,但因为暑期名额满了,所以转到秋期来,这次儿子能上刘老师的奥数班,她很高兴。王大姐说,她和他们学校的几个老师之前听过刘老师的课,刘老师的讲课风格很别致,不仅仅教孩子解题的方法,更重要的是培养孩子解题的能力,她相信通过一段时间的学习,孩子数学成绩不仅会有很大的提高,对将来各科的学习也会有帮助。

李大姐是南阳路某小学的一名老师,早就听说刘老师的奥数班不错,想给女儿报一期,但前段时间学校开学忙没有顾上。这周,她连着跑了平行线的几个校区,奥数班全满了。在报名现场,她代表家长向刘老师建议,希望该校多增加几个班。



多位权威名师倾情加盟

平行线初中部,助你领跑新学年

平行线培训学校初中部是以李老师为龙头的团队。李老师认为:“好的奥数辅导或教学,应该是兴趣第一,成绩(分数)次之;过程第一,结果次之;想法第一,做法次之;原理第一,定理次之。这样的辅导关注的不是金牌,而是人的本质或者学生素质的真正提高;这样的辅导关注的不是短期效果,而是学生整个数学学习过程甚至一生永远都需要的优秀的思维品质。”新学期,又有数位名师加盟该校初中部,他们将在李老师的带领下,为学习制订个性化的辅导方案,让新初一、新初二、新初三的学生,巩固基础、培养习惯、改进方法、提高效率,领跑新学年,轻松入名校。

吴幸歌

平行线初中部名师介绍

芦教授 河师大数学系研究生导师、中国数学奥林匹克高级教练员、河南中学竞赛委员会副主任,平行线教育顾问。2008年所辅导6名学生,有3名获全国一等奖,2名获得二等奖,1名获得三等奖。

李想 中国数学奥林匹克高级教练员、外国语中学特聘金牌教练、中招命题组成员。所教学生多次获国家、省一等奖,多次有学生成为中招“状元”,并有一名学生考入国家教育部理科实验班(河南至今仅有2人)。

张杰 重点中学教师,连续16年担任班主任工作,连续10年获“希望杯竞赛”、“华杯赛”、“省数学竞赛”、“优秀辅导员”。(2008年所教两个班,有29名学生进入一高、外国语学校。)

牛老师 重点中学高级语文教师,市教育局课改专家组成员,多次参加中招命题。有

《走进清华北大》《名校名师点评中考》《名师点金》《河南中考冲刺》等十几本教辅书问世。

董老师 重点中学物理教师,在职期间多次获得各种荣誉。教学严谨而不乏幽默,讲解精细易于接受,要求深入而方法灵活,注重课堂引入,激发兴趣、精讲多练,提高实效。

铁路局校区:京广路与陇海路交叉口向东50米路北建设银行后华铁商务楼四楼
预约电话:61215610、67051833
凯旋门校区:陇海路与桐柏路交叉口凯旋门A座三楼
预约电话:68682696、68783300
医学院校区:大学路与建设路交叉口向西200米路南天山招待所二楼东侧(警备区东边)
预约电话:67717296